

Выборы — 2012

## Кандидат в депутаты в Парламент PCO—А Эльбрус БОКОЕВ

Родился 30 июля 1964 года в городе Алагире. окончил среднюю школу № 5, затем СГПТУ № 7, СКГМИ. Инженер-строитель. С 1987 года работал мастером, прорабом, инженером на различных строительных объектах. В 1996 году назначен директором завода стройматериалов г. Алагире. С 2001 года — заместитель, а затем — первый заместитель главы АМС Алагирского района. Действительный советник муниципальной службы 1 класса. С 2003 года — депутат Парламента PCO—Алания, заместитель председателя комитета Парламента PCO—Алания по жилищно-коммунальному хозяйству и строительной политике. Заместитель руководителя Общественной палаты PCO—Алания 3-го созыва. Кандидат социологических наук. Заслуженный строитель PCO—Алания. Женат. Воспитывает сына.



## КТО, ЕСЛИ НЕ ОН?...

**Зита САЛБИЕВА,**  
кандидат экономических наук, секретарь Общественной палаты PCO—А, ректор Владикавказского института управления:

— Мы, коллеги Эльбруса Абисаловича, поддерживаем его решение стать депутатом Парламента республики. У Эльбруса слова никогда не расходятся с делами, а высокий профессионализм, трудолюбие, опыт работы на государственной службе и производстве — хороший задел для парламентской работы. Убеждены, что именно он сумеет отстаивать в парламенте интересы жителей Алагирского района.

**Иван АЛБОРОВ,**  
доктор технических наук, профессор СКГМИ:

— Студентом Бокоев отличался твердым характером, энергичностью, способностью генерировать идеи, лидерскими качествами. Уже тогда он успешно справлялся с обязанностями комсорга курса на факультете, бригадира, мастера — в стройотряде. Сегодня, вновь пересекаясь с Эльбрусом в общественной работе, мы видим его человеком с принципиальной позицией. Он знает свое дело, прекрасно разбирается в современных технологиях. Вся его деятельность нацелена на созидание. Он никогда не принимает единоличных решений, с уважением относится к мнению коллег, народа. Эльбрус Бокоев — большой патриот. В Общественной палате PCO—А он последовательно отстаивает интересы жителей Алагирского района, вопросы экологической безопасности, борьбы с алкоголизмом, наркоманией, сохранения семьи, качественного образования и здравоохранения. Если Эльбрус Бокоев пройдет в парламент Северной Осетии, его знания и опыт, накопленные за 25 лет производственной и государственной деятельности, принесут пользу республике.

**Эльбрус ХАНИКАЕВ, Сослан БЕСОЛОВ, Ахсар ГОГИЧАЕВ, Таймураз ДАУРОВ, жители с. Майрамадаг:**

— Мы знаем Эльбруса Бокоева уже много лет. Первый раз увидели его, когда в Майрамадаге в торжественной обстановке в семье Бугуловых зажигали газ. Это было большое событие для села. И одно из достижений районной власти, которую представлял и первый заместитель Эльбрус Бокоев, курировавший вопросы строительства. Нередко встречали Эльбруса с главой села Юрием Макиевым на улицах Майрамадага, контролирующим ход работ по водоснабжению села. С его помощью у нас отсыпались дороги. Когда ремонтировалась силами сельчан крыша школы, часть средств на материалы выделил Эльбрус Бокоев. Майрамадагцы часто обращались к нему в администрацию района по разным вопросам, особенно земельным. Всегда доступный и открытый, он внимательно выслушивал, а главное реагировал на наши просьбы. Будучи директором кирпичного завода, Эльбрус остается добропорядочным, отзывчивым человеком. Мы часто обращаемся к нему за помощью по нуждам села. И никогда не остаемся без внимания и поддержки.

**О. ХЕСТАНОВА, Л. АБАЕВА, С. КАЧМАЗОВА, И. АЙПАРОВА, учителя СОШ № 5, г. Алагир:**

— Эльбруса Бокоева мы считаем "гордостью нашей школы". Работа Эльбруса и на заводе, и в администрации, и в парламенте всегда сказывалась и на нас. Он — рядом с нами не только в праздники, но и в будни. Протекает крыша, не хватает средств, нужен транспорт — мы спешим к нашему выпускнику. И он выделяет стройматериалы, а иногда оплачивает и проведение работ. С его помощью полностью

заменена канализационная сеть, перенесены в здание школы санузлы, многие годы размещавшиеся во дворе. Его настойчивостью 5-я школа Алагире включена в республиканскую инвестиционную программу. Полученные в 2006 году 3 миллиона рублей позволили отремонтировать кровлю, систему отопления, санузлы. Эльбрус Бокоев чутко понимает проблемы современного образования, разделяет и старается всемерно отстаивать интересы учителей, поднимать престиж нашей профессии. Он твердо убежден — деньги надо вкладывать в детей, т. е. в будущее. Наша школа не входит в его избирательный округ, но мы полностью поддерживаем его решение. Парламент Северной Осетии должен быть представлен такими людьми, как Эльбрус Бокоев. Тогда и принимаемые законы будут работать на благо.

**Хь. ЧЕРЧЕСОВ, М. ИКАЕВ, жители ул. Ч. Басиевой г. Алагир:**

— Эльбрус вырос на наших глазах. Его отца Абисала Бокоева до сих пор помнят и уважают, не только как врача, но и как человека. К сожалению, его рано не стало. И Эльбрус, как старший из пятерых детей вынужден был нести на своих плечах тяжелую ношу единственного мужчины в доме. С 16 лет он — опора для своей матери, Басиевой Минфарузы Александровны, заслуженного экономиста PCO—А, сотрудника Алагирского райпо. Правильное воспитание сделало свое дело, и мы сегодня гордимся соседом. И на нашей улице Эльбрусом сделано немало. Но мы не ждем от него материальных благ. Мы, соседи, очень уважаем эту семью. И искренне желаем Эльбрусу удачи на предстоящих выборах!

Оплачено из средств  
избирательного фонда  
кандидата.

Казачеству быть!

## АРДОНЦЫ — ПЕРВЫЕ НА КАВКАЗЕ!

(Окончание.  
Начало. 1-я стр.)

Как рассказал нам руководитель команды, атаман Ардонской станицы Николай Корниенко, все ребята получили огромное удовольствие от пребывания на Ставропольской земле. Этому способствовали и отличная солнечная погода, а также прекрасная обстановка в лагере "Машук".

— Казачьи игры — это ведь не только конкурсы, но и разнообразный, интересный досуг, новые знакомства и встречи, многие из участников по-настоящему сдружились — а это ли не одна из главных целей подобных мероприятий, ведь именно дружба и взаимопонимания так часто не хватает всем народам, населяющим Кавказ, — поделился впечатлениями от победной поездки ардонский атаман.

Николай Федорович добавил, что все ребята из руководимой им команды были награждены различными ценными призами, а на церемонии закрытия игр были отмечены руководством края как наиболее подготовленная команда. В состав нашей казачьей дружины вошли: Владислав Еремеев, Элита Тибилова, Алан Букулаев, Виталий Гаврилей, Алан Пухаев, Жанна

Кулумбекова, Кристина Габараева, Сослан Касаев, Илья Поляков, Чермен Черчесов.

На вопрос — за счет чего была достигнута победа? — Николай Корниенко дал вполне обоснованный ответ: — прежде всего, это заслуга всего коллектива СОШ № 1 г. Ардона. Здесь постоянно проводятся школьные казачьи игры, причем по тем же конкурсам, что и на краевых соревнованиях, а также тому, что в школе уделяется немало внимания истории казачества, возрождению и популяризации ее традиций.

— Между прочим, — заключил Николай Корниенко, — именно методику подготовки нашей команды отметили на церемонии награждения руководители казачьего форума. Кроме того, хотелось бы поблагодарить всех, кто помог в организации поездки на краевые казачьи игры. Это атаман Арко ТКВ Харитон Едзиев, советник по делам казачества при Главе PCO — Алания Александр Усков, заместитель министра межрегионального Валерий Сыроватко. От своего имени и от всех ребят, их родителей и учителей, большое им за это спасибо!

Записал  
Аслан ГУГКАЕВ.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

## ЗДЕСЬ ПОМОГАЮТ РАСКРЫТЬСЯ ТАЛАНТАМ

В Доме детского творчества прошел традиционный День открытых дверей.

Директор ДДТ Алла Багдаева поздравила ребят с началом учебного года и пожелала им успехов и достижений.

Открыла праздничное мероприятие заведующая художественным отделом Ирина Гаспарян. Она рассказала гостям, а это были учащиеся школ района, их родители и преподаватели, о том какие секции и творческие объединения есть в ДДТ.

— Здесь каждый находит дело по душе: одни танцуют, рисуют, вышивают, занимают-



ся лепкой и мягкой игрушкой, других влечет мир науки, исследований, третьи занимаются спортом, — сказала Ирина Гаспарян. — Наши опытные педагоги помогут открыть детям мир прекрасного, подняться по ступенькам мастерства, проявить талант, который есть у каждого ребенка.

Гости могли не только услышать о работе творческих объединений, но и увидеть выступление детей, уже посещающих различные кружки ДДТ.

В концертной программе приняли участие ансамбль народного танца (рук. Казбек Елоев), юные гармонистки (рук. Тимина Золоева), ансамбль современного танца "Непоседы" (рук. Марина Бесаева) и воспитанница музыкальной студии Алана Джиджоева (рук. Юрий Кокаев).

Завершилось праздничное мероприятие посещением краеведческого музея ДДТ и развернутой в фойе обширной выставки работ воспитанников Дома детского творчества.

Эльза ЛАЗАРОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

## Трудности есть, но они преодолимы

На сегодняшний день сохранение сети требует от Почты России колоссальных усилий. Около 30 тыс. отделений — три четверти от общего количества — находятся в сельской местности. И даже по строгим советским нормативам, избыток почтовых отделений на селе превышает 11 тысяч отделений. Поэтому значительная часть наших фронт-офисов — в первую очередь в небольших населенных пунктах — сильно недозагружена. Больше половины сельских почтовых отделений

глубоко убыточны. При этом зачастую федеральному почтовому оператору приходится арендовать помещения под эти отделения на коммерческих условиях. Несмотря на то, что почта, по сути, объект социальный, с предпринятием зачастую взимают, в том числе и местные власти, в полном объеме все платежи, без каких-либо льгот.

Не секрет, что почтовые отделения, прежде всего в удаленных регионах, являются единственными оплотами цивилизации и представителями

государственной инфраструктуры, выполняя по совместительству роль и магазинов, и мест для общих собраний жителей, и консультационных пунктов. Не случайно говорят, что там, откуда уходит почта, уходит жизнь.

Высокая социальная значимость услуг почтовой связи предопределяет необходимость тщательной проработки всех решений, направленных на улучшение экономики федерального почтового оператора. Важную роль в деле сохранения почтовой сети играют ре-

гиональные власти. Почта России благодарна всем представителям региональных и местных властных структур, которые идут предприятию навстречу, помогая решать вопрос обеспечения нормальной работы почты на своей территории, в частности, предоставляя налоговые льготы, участвуя в реконструкции почтовых отделений и поиске помещений для открытия почтовых фронт-офисов, в поиске персонала для укомплектования штата объектов почтовой связи.

Несмотря на все убытки, Почта России не собирается уходить из сел и деревень. Если в том или ином регионе

из-за нехватки кадров или по какой-то иной причине временно перестает обслуживать население то или иное отделение, предприятие всегда стремится как можно быстрее решить вопрос, чтобы временно закрытая почта незамедлительно открыла свои двери для клиентов. Почта России не забывает о своей социальной ответственности и намерена выполнять все свои обязательства перед обществом, сохраняя почтовую сеть и предоставляя услуги гражданам в полном объеме.

Александр Кисилев,  
гереральный директор ФГУП.